



Broj 248/17 od 05. lipnja 2017.

Poštovane ravnateljice, poštovani ravnatelji,

približava se kraj nastavne godine 2016./2017. u kojoj smo ostvarili uspješnu suradnju s Vama osobno, s učiteljima i nastavnicima tjelesne i zdravstvene kulture, voditeljima školskih sportskih ekipa i, naravno, s učenicama i učenicima vaših škola.

Zahvaljujemo vama osobno, a i svim suradnicima na uspješnoj i ugodnoj suradnji tijekom ove nastavne godine u provođenju programa Školskog sportskog saveza Grada Zagreba. Vjerujemo, i nadamo se, da će se ovakva, i još bolja, suradnja nastaviti i iduće školske godine.

Za učenike zagrebačkih škola pripremili smo velik broj aktivnosti tijekom ljetnog odmora, koji će se provoditi u programu ODMORKO LJETO 2017. Program je osmišljen u suradnji s Gradskim uredom za obrazovanje, kulturu i sport i Sportskim savezom Grada Zagreba, a trajat će u vremenu od 19. lipnja do 01. rujna 2017.

U programima Odmorka mogu sudjelovati učenici koji imaju izrađenu iskaznicu Hrvatskog školskog sportskog saveza za Grad Zagreb, i koja im služi kao identifikacijski dokument u korištenju programa. Molimo vas da iskaznice koje su preuzete podijelite učenicima kako bi mogli koristiti program ODMORKO LJETO 2017.

Isto vas, tako, molimo da do kraja nastavne godine preuzmete izrađene iskaznice vaših učenika u uredu Školskog sportskog saveza Grada Zagreba, u Boškovićevoj 4.

Ukoliko netko od učenika nema izrađenu iskaznicu, molimo vas da ih uputite na [poveznicu](#) na kojoj se nalaze detaljne upute o načinu izrade iskaznice.

Plakat ODMORKO LJETO 2017. koji smo vam poslali poštom, možete vidjeti u elektroničkom obliku u prilogu ovog dopisa i na [mrežnoj stranici Školskog sportskog saveza Grada Zagreba](#).

Molimo Vas, da plakat programa ODMORKO LJETO 2017. kojeg ćete dobiti poštom izvjesite na vidnom mjestu u školi, a elektronički oblik plakata objavite na mrežnoj stranici vaše škole.

Posebno vam napominjmo jednu novost, a to je [INTERAKTIVNA KARTA programa ODMORKO LJETO 2017.](#) na kojoj se nalaze sve informacije o lokacijama događanja i vremenima provođenja programa.

Sve informacije o radu Saveza možete vidjeti na [našoj mrežnoj stranici](#) i na društvenim mrežama Saveza – [Facebook](#) i [Instagram](#).

O svim informacijama koje se odnose na školsku godinu 2017./2018. obavijestit ćemo vas krajem mjeseca kolovoza.

Vama, vašim suradnicima i učenicima želimo ugodan ljetni odmor!

S poštovanjem,



GLAVNI TAJNIK:

Zvonimir Halamek